

ÁLLÁSFOGALÁS

Mi, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség európai parlamenti képviselői, szolidaritást vállalunk Markó Attila államtitkárral és a romániai bűnvádi eljárás másik két vádlottjával, akiket meghurcoltak, és hatalommal való visszaélés vádjával ítélték el alapfokon. Felháborítónak és elfogadhatatlannak tartjuk, hogy az Európai Unióban ilyesmi megtörténhet. Markó Attilát azért állították bíróság elé és ítélték el alapfokon, mert az Országos Restitúciós Bizottság tagjaként a sepsiszentgyörgyi Székely Mikó Kollégium visszaszolgáltatása során a törvényt alkalmazta. Kollégánk mindvégig elhivatottan végezte munkáját és meggyőződésből, a törvényes eljárás előírásait követve szerzett érvényt magyar közösségünk és történelmi egyházaink jogos, törvényes visszaszolgáltatási igényeinek.

Az ügyben született alapfokú ítélet túlmutat a peren. Véleményünk szerint az egész erdélyi magyar közösség és érdekképviselete ellen irányul, hiszen az államosított vagy elkobzott közösségi javak visszaszolgáltatása az RMDSZ több mint két évtizedes, következetes érdekképviseleti munkájának egyik legnagyobb eredménye.

Aggasztónak tartjuk, hogy az idő kereke visszafordulni látszik, ha becsületes embereket azért ítélnék el, mert közösségük érdekében dolgoztak. A közösség egy visszaszerzett tulajdonát veszítené el, hiszen nevezett ítélet másik részében visszaállamosítják a Székely Mikó Kollégium épületét, és negyedmillió euró értékű kártérítés kifizetésére kötelezik a református egyházat. Ez a jogállamiság teljes semmibe vételét jelenti és európai szemmel azt mutatja, hogy a romániai igazságszolgáltatás valós reformja még várat magára.

Európai parlamenti képviselői minőségünkben minden eszközt felhasználunk arra, hogy az Európai Parlament, az európai uniós intézmények, illetve az Európai Néppárt, valamint más politikai partnereink tudomására hozzuk ezt az elfogadhatatlan ítéletet. Emlékeztet, hogy az Európai Unió következetesen kiáll a világon bárhol igazságtalanul meghurcolt és börtönbe vetett közéleti személyiségek érdekében; annál inkább szolidarizálnia kell tehát azokkal, a munkájukat jóhiszeműen, a közösség megbízása alapján végző politikusokkal, akikkel ilyen igazságtalanság az Európai Unió egyik tagállamában történik meg.

Sógor Csaba
EP-képviselő (RMDSZ, ENP)

Winkler Gyula
EP-képviselő (RMDSZ, ENP)

Strasbourg, 2012. július 3.